Информатика
вариант 1
10 класс

1. На схеме нарисованы дороги между пятью населенными пунктами А, В, С, D, E и указаны протяженности данных дорог
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Определите, какие 2 пункта наиболее удалены друг от друга (при условии, что передвигаться можно только по указанным на схеме дорогам). В ответе укажите кратчайшее расстояние между этими пунктами.

2. Сколько единиц в двоичной записи шестнадцатеричного числа 7С?

3. Определите значение переменной с после выполнения следующего фрагмента программы):
	Бейсик
	Паскаль
	Алгоритмический

	a=-4
a=-a-a

b=a+2

c=-b+a*b
	a:=-4
a:=-a-a

b:=a+2

c:=-b+a*b
	a:=-4
a:=-a-a

b:=a+2

c:=-b+a*b


4. Укажите, какое логическое выражение равносильно выражению   ¬ (A( B)( C.
а) ¬ A v ¬ B v ¬ C    б) (¬ A ( ¬B) v C     в) (A ( B) ( ¬ C      г)  A ( ¬B ( C

5. Чему равно значение переменной S после выполнения данного алгоритма:

	алг  разность (цел S)

     рез S
     нач нат n 
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     S:=0
     для n от 1 до 4
          нц 
              S:=S-n

           кц
кон  


6. В кодировке КОИ-8 каждый символ кодируется одним байтом. Определите информационный объём сообщения из 50 символов в этой кодировке.
7. В каком из перечисленных предложений правильно расставлены пробелы между словами и знаками препинания?

а) Февраль – последний месяц зимы, а март – первый месяц весны.
б) Февраль–последний месяц зимы, а март–первый месяц весны.
в) Февраль – последний месяц зимы,а март – первый месяц весны.
г) Февраль–последний месяц зимы, а март–первый месяц весны.
8. Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	С

	1
	10
	30
	= А1+В$1-10

	2
	20
	40
	


Чему станет равным значение ячейки С2, если в нее скопировать формулу из ячейки С1? 

9. В таблице приведены запросы к поисковому серверу. Расположите обозначения запросов в порядке возрастания количества страниц, которые найдет поисковый сервер по каждому запросу. (Для обозначения логической операции ИЛИ в запросе используется символ │, а для логической операции И – символ &).

	А
	законы & физика & химия

	Б
	законы | (физика & биология)

	В
	законы & физика

	Г
	законы | физика | биология


	1) ГАВБ
	2) ГВБА
	3) АГВБ
	4) АВБГ


10. Сколько различных решений имеет уравнение (( K ˄ L ) ( M ) ˄ ( N ˄ K ˄ L) = 1, где K,L,M,N – логические переменные?
В ответе не нужно перечислять все возможные наборы значений K,L,M,N, при которых выполнено данное равенство. В качестве ответа нужно указать количество таких наборов. 
Ответ: 


11. Чему равна сумма чисел 1108 и 1102 в шестнадцатиричной записи числа?
Ответ: 

12. Фрагмент алгоритма изображён в виде блок-схемы. Определить, какое значение переменной С будет напечатано в результате выполнения фрагмента алгоритма:
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Ответ: 
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